
A. Předmětné řízení ve věci možnosti převodu Předmětného majetku bylo na úrovni Správce majetku projednáno 
s následujícím výsledkem a níže uvedenými základními podmínkami převodu (tzv. „technické podmínky“): 

 K přesné specifikaci Předmětného majetku (vzniku nové parcely oddělením) je třeba nechat vyhotovit Správcem 
majetku na náklady Korporace řádný geometrický plán – v této věci budete spolupracovat se Správcem majetku 
(kontaktní osoba: Ing. Kristýna Čížková, tel. 972 626 222, mob: 702 225 637, e-mail: CizkovaK@spravazeleznic.cz) za 
účelem zaměření a vytyčení na místě při účasti zástupců všech dotčených organizačních jednotek Správy železnic. 

 Předmětný majetek se nachází v ochranném pásmu dráhy ve smyslu zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění 
pozdějších předpisů, z tohoto důvodu zejména Korporace: 

o si je vědoma nepříznivých účinků provozu dráhy a nebude požadovat po Správě železnic realizaci opatření proti 
těmto negativním vlivům,  

o se zavazuje dodržovat veškeré povinnosti pro ni vyplývající z platných a účinných právních předpisů, zejména, 
nikoli výlučně, zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, vyhlášky č. 177/1995 Sb., stavební a technický řád drah, 
právních předpisů v oblasti bezpečnosti na železnici, požární bezpečnosti, ochrany životního prostředí a 
nakládání s odpady atd., 

o zajistí, že nedojde na Předmětném majetku k vytvoření chráněného venkovního prostoru, chráněného 
venkovního prostoru staveb ani chráněných vnitřních prostor staveb, které jsou definovány v účinném znění 
zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, u kterých by bylo nutné dodržovat hygienické limity 
hluku/vibrace, 

o bude řešit přístup k Předmětnému majetku mimo provozované těleso dráhy z pozemků p. č. 621/1 a p. č. 623 
ve vlastnictví Korporace. 

 Předmětný majetek je dotčen stavbou dráhy či s dráhou souvisejícími zařízeními a technologiemi, přičemž z tohoto 
důvodu Korporace souhlasí s tím, že budou před převodem nebo v rámci převodní smlouvy bezúplatně sjednána 
tato věcněprávní omezení Předmětného majetku, která budou prostřednictvím návrhu na vklad vložena do katastru 
nemovitostí: 

o pozemková služebnost inženýrské sítě, včetně práva vstupu na pozemek a přístupu k inženýrské síti za účelem 
její údržby a oprav včetně modernizace; jedná se o trasy kabelů a zařízení v právu hospodařit Správy železnic a 
ve správě ČD – Telematika, SEE Brno a SSZT Jihlava. 

 V případě, že budou zřízena jakákoli pro převod Předmětného majetku nutná věcná břemena (služebnosti), jiná 
věcná práva, pořízen geometrický plán apod. před uzavřením převodní smlouvy, budou veškeré Správou železnic 
vynaložené náklady na jejich zřízení a pořízení Korporaci přeúčtovány a Korporací uhrazeny.  

 V případě, že převod nebude v budoucnu realizován z důvodu na straně Korporace, veškeré náklady Správy železnic 
spojené s převodem Předmětného majetku (zejména náklady na zřízení věcných břemen a jiných věcných práv, na 
pořízení znaleckého posudku, na pořízení geometrického plánu, atp.) mohou být Korporaci přeúčtovány a tím jí 
dány k úhradě.  
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